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Tisztelt Szülők!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy óvodánk a TÁMOP 3.1.4 pályázaton sikeresen 
szerepelt. A kompetencia alapú óvodai program ezáltal két óvodai csoportban – Méhecske, 
Labdarózsa – kerül bevezetésre.
Megújul oktatásunk: új ismereteket, módszereket ismernek meg óvodapedagógusaink, 
gyermekeink.
A legfontosabb, hogy a program következményeként a gyermekek alkalmazkodni tudnak a 
következő oktatási folyamathoz, az iskolához. A megszerzett ismereteiket, értékeiket a 
hétköznapi életben is jól tudják hasznosítani.

Mit jelent a gyermekek számára a kompetencia alapú óvodai programcsomag használata?

Reményeink szerint önfeledt, boldog gyermekkort, amelyben

      -nap mint nap változatos, színes élményeket szerezhetnek önmagukról, barátaikról, a 
segítő, befogadó,  elfogadó felnőttek jelenlétéről, a közösségről, az őket körülvevő világról,  a 
környezetről, a természet csodáiról, a számok , a mennyiségek birodalmáról

      -átérezhetik a hagyományok üzenetét

Mit jelent a programcsomag használata a szülők számára?

A szülők biztosítékot kapnak arra vonatkozóan, hogy
     -a gyermekük komplex képességei fejlődnek
     -gyermekével megtanítják értékelni a másik ember másságát
     -olyan értékeket közvetít, amelyek örökérvényűek / hagyományőrzés-, ápolás, a magyar 
anyanyelv, népdal-, mese és mondavilág, tisztelet, szeretet, elfogadás, a közösségben való 
együttélés /

Bízunk benne, hogy ezekkel a változásokkal óvodásainkat jobban felkészíthetjük a 
megváltozott világ kihívásaira. Olyan ismereteket szerezhetnek, amit maguk fejtenek meg és 
cselekvésen keresztül sajátítanak el, amelyeket képesek alkalmazni képességeik, készségeik 
által.
Kérjük támogassák munkánkat, tegyük együtt még szebbé, változatosabbá gyermekeink 
óvodai életét!

Szentlőrinc, 2009.szeptember                                                           
                                                           Liszt Ferenc Utcai Bölcsőde és Óvoda
                                                                           nevelőtestülete 
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